

AGROBON Zvolen oslávil jubileum 25 rokov od založenia

V spoločnosti AGROBON Zvolen si v závere minulého roka pripomenuli 25. výročie od založenia. Už štvrtstoročie firma úspešne pôsobí v oblasti predaja a servisu poľnohospodárskej techniky v rôznych regiónoch Slovenska. Konateľ Igor Bohuš môže tešiť, že aj synovia Igor a Lukáš majú blízko k poľnohospodárstvu a dnes sú už pevnou súčasťou tejto rodinnej firmy.

História siaha do roku 1998

Spoločnosť AGROBON Zvolen bola založená v závere roka 1998. Zakladatelia Igor Bohuš a Ľubomír Nosál už s predajom poľnohospodárskej techniky a náhradných dielov mali skúsenosti, aj preto sa rozhodli pre vlastné podnikanie. Samozrejme, začiatky boli opatrné a postupné, preto sa najskôr venovali len predaju náhradných dielov na staršie poľnohospodárske stroje. Po krátkom čase ale ponuku rozšírili aj o predaj nových strojov. V tomto období sa rozhodovali, ktoré značky by boli tie najvhodnejšie. Voľba padla nakoniec na dve hlavné – Case IH a Pöttinger. Roky skúseností ukázali, že dnes môžu považovať svoje rozhodnutie za správne. Spočiatku bolo presadzovanie nových značiek v regióne banskobystrického kraja veľmi náročné, nakoľko pre mnohých poľnohospodárov to bolo niečo úplne nové, o čom počuli prvý-



Konateľ AGROBON Zvolen Igor Bohuš spolu so svojimi synmi Lukášom (na snímke vľavo) a Igorom, ktorí sú už pevnou súčasťou rodinnej firmy.

krát. Len doplníme, že v uvedenom regióne zastupuje AGROBON Zvolen techniku Case IH, ale Pöttinger predáva aj v iných regiónoch Slovenska. Počet zákazníkov a obrat postupne narastal, pričom prelomovými boli najmä roky 2004 – 2008, teda po našom vstupe do EÚ.

Nechýbala ani torta s tematikou 25. výročia.



Slávnostným podujatím, ktoré sa uskutočnilo v decembri na Masarykovom dvore vo Víglaših-Pstruši, sprevádzal známy moderátor Ján Škorňa (na snímke vľavo), nasleduje Igor Bohuš a Juraj Kandra, zástupca Pöttinger pre Slovensko.



Za úspechom AGROBON Zvolen stoja na jednej strane zástupcovia firmy a na druhej zákazníci – poľnohospodári. Niekoľko desiatok z nich prijalo pozvanie aj na slávnostné podujatie, s viacerými spolupracujúcimi od úplného začiatku.

Od Case IH najmä traktory, ale pribúdajú aj kombajny

Od výrobcu Case IH ponúkajú kompletný sortiment traktorov, teleskopických manipulátorov a obilných kombajnov so známym axiálnym systémom separácie Axial-Flow. Viacerí ich zákazníci majú na dvore aj viac ako 10 traktorov Case IH a za sebou úspešnú spoluprácu od samotného založenia spoločnosti AGROBON Zvolen.

Pöttinger bez obmedzenia regiónu

Druhou prémiovou značkou je rakúsky výrobca strojov na zber krmovín, spracovanie pôdy, sebu a aj mechanické ošetrovanie porastov. Kým spočiatku dominovali v predaji stroje s menšími pracovnými zábermi, v posledných rokoch často dodávajú aj veľké 4-rotorové zhrabovače, 10-metrové žacie kombinácie alebo viac ako 6-metrové sejacie stroje. AGROBON Zvolen zastupuje značku Pöttinger od roku 2000, pričom odvtedy predali viac ako slušný počet nových strojov – 1164.

Slovenská rodinná firma

AGROBON Zvolen môžeme smelo nazvať rodinnou firmou. Dnes už zakladateľov plnohodnotne dopĺňa ďalšia generácia. Synovia Igora Bohuša – Lukáš a Igor po štúdiu na nitrianskej univerzite pokračujú v otcových šľapajach a pomáhajú v ďalšom rozvíjaní firmy. „Je to zárukou, že chceme napredovať aj do budúcnosti. Synovia prakticky už od malička vyrastajú s firmou“ teší Igora Bohuša vzťah jeho synov k poľnohospodárstvu a predaju techniky. Mimochodom, na Slovensku nie je v tejto oblasti veľa firiem, ktoré majú domácich slovenských majiteľov a navyše aj takéto vyhliadky do budúcnosti.

Štefan Ščecina
AGROMAGAZÍN



Sídlo spoločnosti AGROBON Zvolen sa nachádza v Zvolenskej Slatine. Areál disponuje aj servisným zázemím pre všetky ponúkané značky strojov.



Špecializujú sa najmä na predaj techniky Case IH a Pöttinger.

Dlhoroční zákazníci – poľnohospodári hodnotia spoluprácu so spoločnosťou AGROBON Zvolen:

Boris Hrdlička, predseda AGRODRUŽSTVO Senné

S firmou AGROBON nás spája spoločných 25 rokov fungovania. Za toto obdobie sme od AGROBONU zakúpili 13 traktorov Case IH, na ktorých sme najazdili 200 000 Mth.

Od roku 2005 sme úspešnú spoluprácu rozšírili o portfólio firmy Pöttinger. Za tieto roky sme aj vďaka AGROBONU skosili a odviezli hmotu z 20 000 ha. Viac ako 20 predaných a servisovaných strojov Pöttinger – kosačky, vozy Jumbo, sejačka Terrasem svedčí o dobrej a úspešnej spolupráci.



Milan Parkáni, predseda AGRODRUŽSTVO Príbelce

S AGROBONOM spolupracujeme prakticky od začiatku ich vzniku. Za toto obdobie sme kúpili 11 traktorov Case IH s výkonom od 90 až do 340 koní. K našej spokojnosti používame aj techniku Pöttinger, napríklad zberací voz Faro, 2 obracače a 2 zhrňovače, z toho jeden 4-rotorový.

Samozrejme, aj techniku na kosenie nám dodal AGROBON, vlastnime po tri kombinácie čelnej a bočnej kosačky Pöttinger. V našom vozovom parku nechýba ani veľká žacia kombinácia S10. Kúpili sme tiež 2 veľkoobjemové návesy Atlant. Našu spoluprácu si veľmi vážime, po odbornej aj ľudskej stránke.

